
Parga je gradić koji se nalazi na zapadu Grčke, na obali jonskog mora, odiše svojim šarmom, bujnom vegetacijom, koja
je okružena planinama i maslinjacima. Bogata istorija grada koja seže čak do antičkog perioda ostavila  je  raskošno
kulturno istorijsko nasleđe: tri tvđave iz različitih perioda , Manastir Vlaheron, crkva svetog Sostisa... Pargu karakteriše
i raznolikost plaža, duge peščane kao i male mirne uvale do kojih se stiže jedino čamcem. Ljubazni i gotoprimljivi
domaćini, uzbudljiv noćni provod, avanture i sportovi na vodi. Sve ovo čini idealne preduslove za idealan odmor.

INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA PARGA BR. 109
JEDINSTVENA CENA ARANŽMANA, INDIVIDUALNI PREVOZ, U TABELI U EVRIMA - PO OSOBI

SMEŠTAJ NA BAZI 7/10/11 NOĆENJA U IZABRANOJ VILI
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APARTMANI

Vila DIOGENIS - kat A,
bazen, TV, A/C(doplata)

ST 02 NA / 159 249 299 319 359 359 379 359 289 229 149 /

ST 02  PROMO NA / 129 219 249 279 319 319 339 319 249 179 139 /

Vila MARIETTA
Kat B, A/C (doplata)

ST 02 PRIZEMLJE NA 59 69 159 199 249 279 279 299 279 199 149 89 59

ST 02 NA 69 79 179 229 269 299 299 319 299 219 159 99 69

ST 03 NA 49 59 139 169 219 249 249 259 249 169 109 79 49

PL NA 39 49 89 129 139 139 139 139 139 89 59 39 29
FAMILY CLUB*Dete 2-14g 29 39 49 49 49 49 49 49 49 49 39 29 19

PROGRAM PUTOVANJA PARGA AVIONOM NA ZAHTEV PUTNIKA BR 109/1

JEDINSTVENA CENA:
PREVOZ + TRANSFER + APT TAXE

/////////            269 € /////////

PROGRAM PUTOVANJA PARGA AUTOBUSOM NA ZAHTEV PUTNIKA BR 109/2

JEDINSTVENA CENA: PREVOZ + PRATILAC 95 € 
LEGENDA:                                Cenovnik br. 4 od 01.04.2024. Program br 109/2023
1/2 - dvokrevetna soba, 1/3 – trokrevetna soba, studio - soba sa kuhinjskom nišom, ST 02  - dvokrevetni studio, ST 03 – trokrevetni studio,
APP 02  – dvokrevetni apartman,  APP 03 –  trokrevetni apartman,  APP 04 –  četvorokrevetni apartman,  PL  – pomoćni ležaj,  A/C  – klima
uređaj, CV - pogled na grad, MV/GV - pogled na planinu- pogled na baštu, NA - najam sobe/studija/apartmana, ND - noćenje sa doručkom,
PP  - polupansion (doručak/večera),  PA  - pansion (doručak/ručak/večera),  AI  - sve uključeno (doručak, ručak, večera, lokalna alkoholna i
bezalkoholna pića prema uslovima hotela).
DOPLATE: VILA DIOGENIS– klima se doplaćuje po iznosu koji će naknadno biti objavljen; VILA MARIETA– klima se doplaćuje 7€ dan/stud;

Vila Marietta: I i II dete 2 – 14 god plaćaju cenu iz tabele  u pratnji 2 punoplatežne osobe po ceni ST02 i koriste
standardni i PL u ST03  ili zajednički ležaj sa punoplatežnom osobom u ST02.
Deca 2 – 14 god u pratnji 2 punoplatežne osobe u Family clubu plaćaju  jedinstvenu cenu za odabrani vid
prevoza.

OBAVEZNO DVA DANA PRE PUTOVANJA PROVERITI TAČNO VREME I MESTO POLASKA AUTOBUSA I VREME POLETANJA AVIONA 

PROGRAM PUTOVANJA BR.109 – INDIVIDUALNI PREVOZ: 
1. dan - Putovanje individualnim prevozom. Dolazak u Pargu. Ulazak u sobe posle 14.00h. Smeštaj i prva usluga prema
uplaćenoj rezervaciji. Noćenje. 2. dan – 7./10./11. dan - Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme. Noćenje.
8./11./12. dan - Napuštanje soba do 09.00 sati. Povratak sopstvenim prevozom. Kraj usluga.
PROGRAM PUTOVANJA BR. 109/1 – AVIONSKI PREVOZ NA ZAHTEV PUTNIKA:
1.dan – Beograd- sastanak putnika na aerodromu Nikola Tesla, Terminal 1, dva sata ranije u odnosu na predviđeno
vreme, čarter let za Prevezu. Transfer autobusom do mesta boravka po izboru. Smeštaj u apartman/hotel. Prva usluga
prema uplaćenoj rezervaciji. Noćenje.  2.dan – 7./10./11. dan- Lefkada - boravak u izabranom apartmanu/hotelu na
bazi najma ili noćenja sa doručkom ili polupansiona. 8./11./12. dan- napuštanje apartmana/hotela, polazak autobusa
u vreme dobijeno od strane našeg predstavnika. Transfer do aerodroma i let za Beograd. Sletanje u Beograd. Kraj
usluga.
PROGRAM PUTOVANJA BR. 109/2 – AUTOBUSKI PREVOZ NA ZAHTEV PUTNIKA:
1. dan - Beograd pola sata ranije u odnosu na predviđeno vreme, dan ranije u odnosu na datum iz tabele. Planirano
vreme polazak autobusa u 16:00h iz Beograda. Obavezno dva dana pre putovanja proveriti u agenciji tačno mesto i
vreme polaska autobusa. Dnevna i noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora.  2. dan – 8./10./11. dan -

http://www.robinson.rs/grcka-leto-2015/parga/vila-marieta/71
https://www.robinson.rs/grcka-leto-2018/parga/vila-diogenis/72


Parga,   smeštaj,   boravak   u   izabranom   objektu   na   bazi   najma   studija/apartmana,   ili   noćenje   sa   doručkom   u
dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi.  9./12./13. dan  - napuštanje objekta, polazak autobusa u vreme dobijeno od strane
našeg predstavnika. Dnevna i noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora.   10./13./14. dan  - dolazak u
Beograd na mesto polaska. Kraj usluga.
CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

 Usluge smeštaja na bazi najma studija/apartmana za izabrani termin prema tabeli na bazi 7/10/11 noćenja;
 Servis predstavnika naše agencije na destinaciji;
 Troškovi organizacije programa i usluga partnera u Grčkoj.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:
 Prevoz po izboru;
 Preporučujemo međunarodno zdravstveno osiguranje po cenovniku Generali osiguranja;
 Doplatu za klima uređaj (iznos naglašen u cenovniku);
 Ostale individualne i nepomenute troškove;
 Fakultativne izlete i rent-a-car. Fakultativni izleti biće ponudjeni na licu mesta od strane lokalnog partnera, 

prema uslovima i cenama lokalnog partnera;
 TURISTIČKA TAKSA za sve turiste koji borave u Grčkoj. Taksa će se naplaćivati na licu mesta od strane vlasnika

privatnog smeštaja,  recepcije hotela  i neće biti sastavni deo aranžmana. Očekivani  iznosi takse, koja će se
naplaćivati dnevno po sobi, je: privatni smeštaj - 1,50€; hoteli 1*/2* - 1,50€; hoteli 3* -3€; hoteli 4*- 7€; hoteli
5*- 10€. Plaćanje će se vršiti isključivo gotovinom, a hotelijeri I  vlasnici privatnog smeštaja će imati pravo da
goste, ukoliko gosti odbiju da plate turističku taksu, ne prime u smeštaj.

AUTOBUSKI PREVOZ OBUHVATA :
 Prevoz autobusom turističke klase (klima/video/audio, od 8 do 87 sedišta) do izabranog objekta na relaciji po 

programu, 
 Usluge pratioca grupe.

AUTOBUSKI PREVOZ NE OBUHVATA:
 Minimalan  broj   za   realizaciju  autobuskog  prevoza   je  40  plativih  putnika.  U   slučaju  manjeg  broja  putnika

organizujemo prevoz u saradnji sa drugim agencijama.
AVIONSKI PREVOZ OBUHVATA:

  Čarter let avio kompanijom Air Serbia,  na relaciji Beograd (BEG) –Preveza (PVK) – Beograd (BEG); Dva dana
pred let saznajemo tačno vreme poletanja čarter aviona.

 Aerodromske takse (APT) za čarter let u iznosu od 44,06€ (aerodrom Beograd 24,08€, aerodrom Preveza 19€,
RF taksa 0,98€). Aerodromske takse i eventualne doplate za gorivo su sastavni deo doplate za avionski prevoz,
samim tim je i njihova promena dozvoljena do momenta polaska, ukoliko dođe do povećanja ili smanjenja. 

 Kalkulativnu kompanijsku taksu za poskupljenje goriva,  YQ taksu po osobi (za odrasle i decu preko 2 g.). YQ
taksa  predstavlja  nadoknadu   za   gorivo   i   definisana   je  ugovorom   sa   avio  prevoznikom.   Iznos   YQ   taksi   je
podložan promeni i zavisi od promene cene goriva na tržištu. U slučaju povećanja, putnik je dužan da izvrši
doplatu razlike pre započetog putovanja ili da ostvari pravo na refundaciju u slučaju smanjenja cene goriva.

 transfer do izabranog objekta na relaciji po programu u pratnji predstavnika agencije.
OPIS  APARTMANA 
Vila DIOGENIS A Kat – Ova lepa i luksuzna vila se nalazi  iznad maslinjaka i Valtos plaže. U okviru kompleksa vile, nalazi
se bazen sa ležaljkama odakle se pruža lep pogled na okolinu. Lokacija: 400 m od mora i isto toliko od starog grada
Parge. Kompleks se sastoji od četri zgrade koje zajedno sa bazenom i vrtom čine jednu izuzetnu celinu. Kompleksom
dominira bazen sa sunčanom terasom i garniturama za ležanje. Pored bazena je dostupan wi-fi. St 02: Nalaze se u
prizemlju. U okviru studija se nalaze dva standardna kreveta ili francuski ležaj. Studiji poseduju kuhinjski deo (frižider,
rešo,  posuđe  i  pribor za odgovarajući  broj  osoba),  TWC,  TV,  klima uređaj   (uz  doplatu)   i   terasu sa garniturom za
sedenje. Na kraju kompleksa je zgrada koja ima studije u prizemlju sa zasebnim terasama, u cenovniku izraženi kao
PROMO studiji koji su opremljeni sa standardnim nameštajem.  Klima se doplaćuje po iznosu koji će naknadno biti
objavljen.
Vila MARIETTA B Kat – Lokacija: Locirana na strani Venecijanske tvrđave, pruža odličnu komunikaciju sa obe strane
grada. Raspolaže sa standardno opremljenim studijima, koji se nalaze nedaleko od centra Parge. St 02/St 03: Nalaze se
u prizemlju i na prvom spratu. Svaki studio ima opremljen sopstveni kuhinjski deo (frižider, rešo, posuđe i pribor za
odgovarajući  broj  osoba),  kupatilo sa tuš kadom, standardni  nameštaj,  TV,  klima (uz doplatu)  i  sopstveni  balkon.



Četvrti pomoćni ležaj je spratni krevet standardne veličine. Blizina tvrđave pruža mogućnost čestih šetnji tvrđavom,
sa odmorom na terasi kafe-bara sa prekrasnim pogled om na zaliv i more oko Parge. Preko prevoja se lako stiže do
prelepe Valtos plaže (400m). Klima se doplaćuje 7 € dnevno po studiju.
Agencija organizator ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.
NAPOMENA: u studije i apartmane se ulazi prvog dana iz tabele od 14:00h, a napuštaju se poslednjeg dana boravka
do   09:00h.  Dodatni,   odnosno   pomoćni   ležajevi   u   Grčkoj   su   gotovo   uvek   na   rasklapanje,   manjih   dimenzija   od
standardnog ležaja.
Napomena:  Svaki  putnik   je  u  obavezi  da  poseduje  važeću  putnu   ispravu   (kopija   stranice  sa   ličnim podacima se
dostavlja agenciji) koja mora važiti još 3 meseca od datuma povratka sa putovanja. Agencija organizator putovanja ne
snosi   odgovornost   za   neispravnu  putnu  dokumentaciju,   ne   dobijanje   vize   za   kategoriju   građana   kojima   je   viza
potrebna, kao i u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU,  u tom slučaju će se smatrati
da je putnik odustao od aranžmana i postupiće se prema Opštim uslovima putovanja agencije organizatora putovanja.
Preporučujemo putnicima koji poseduju biometrijske pasoše da se o uslovima putovanja i boravka u EU (potrebna
novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu u ambasadama zemlje u koje
putuju ili  na www.europa.rs..U  slučaju  nedovoljnog  broja  prijavljenih  putnika  (minimum  40),  agencija  organizator
putovanja zadržava pravo da otkaže putovanje ili realizuje prevoz uz korekciju cene ili u saradnji sa drugom agencijom.
Krajnji rok za otkazivanje aranžmana je pet (5) dana pre datuma polaska. U slučaju da je posle zaključenja Ugovora o
putovanju   došlo  do  promena  u   kursu   na  deviznom  tržištu   ili   promena  u   tarifama  prevoznika   i   aerodromskih   i
kompanijskih taksi,  agencija  organizator putovanja  zadržava pravo korekcije cene programa putovanja.  Sve vreme
boravka Vam na raspolaganju stoji stručan predstavnik naše agencije ili lokalni partner, koji će se potruditi oko Vašeg
kompletnog boravka na  izabranoj  destinaciji   i  ponuditi brojne fakultativne  izlete u saradnji   sa  lokalnim agentom.
Preko našeg predstavnika možete vrlo povoljno iznajmiti auto i samostalno obići izabranu destinaciju i njene poznate
plaže i  znamenitosti. • Posebna napomena za Covid 19: u slučajevima kada vlasnik objekta /  smeštaja praktikuje
čišenje   i   održavanje   soba  prema  protokolima  grčke   vlade,   vlasnik  ne   snosi   pravnu  odgovornost   za  potencijalno
zaražavanje gostiju virusom Covid 19 za vreme boravka gostiju. Apartmani i studija se predaju gostima u ispravnom i
čistom stanju. Gosti sami održavaju higijenu u smeštajnim jedinicama i nabavljaju sredstva za higijenu. Posteljina se
menja najmanje jednom u toku smene.

VIŠE INFORMACIJA ZA ULAZAK U REPUBLIKU GRČKU
https://www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/vize-i-informacije-o-drzavama/grcka

Svaki putnik je u obavezi da se informise o aktuelnim merama I uslovima ulaska u Grčku u momentu putovanja.
USLOVI I  NAČIN PLAĆANJA:  Plaćanje se vrši  u dinarskoj  protivvrednosti po srednjem kursu NBS (Narodne banke
Srbije) na dan uplate. Gotovinski - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana,
a ostatak 15 dana pre polaska. Ukoliko aranžman nije uplaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća se
prema kursu na dan uplate.  Čekovima gradjana do 15 decembra 2024., po uplati akontacije za rezervaciju, za ostatak
se  deponuju čekovi  najkasnije  15  dana pre  polaska na putovanje.  Kreditom poslovnih  banaka  po uslovima koje
određuje banka prema klijentu, a na osnovu predračuna koji se dobija u agenciji. Prilikom prijave uplaćuje se depozit
od 20% ukupne vrednosti aranžmana koji se vraća po odobravanju kredita (uplata punog iznosa od strane banke).
Platnim  karticama  ili   revolving   karticama   (mogućnost   odloženog  plaćanja).  NAPOMENA: Agencija   Robinson   ima
potpisane ugovore o povoljnijim uslovima plaćanja za klijente banaka: EXPOBANK, Banca intesa, NLB Komercijalna
banka, OTP banka (bivša Societe Generale banka), Poštanska štedionica.
Organizator putovanja:ROBINZON d.o.o., Beograd. Kategorija Licence A br. OTP 120/2021 od 13.10.2021. Uz ovaj aranžman važe
Opšti Uslovi putovanja agencije Robinzon d.o.o. U skladu sa odredbama Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od
2000,00 eura i garanciju putovanja za kategoriju licence A  Polisa Osiguranja na 50.000 eur, Polisa Osiguranja broj 30000040019
je izdata od strane Milenijum osiguranja ado Beograd, Bulevar Milutina Milankovića 3b, je na iznos od 50.000 eur i važi za period
od 01.03.2024. do 28.02.2025. Akcionarskog društva za osiguranje  „Milenijum osiguranje ado Beograd“ Garancija putovanja se
aktivira bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od dana nastanka osiguranog slučaja, (Putnik svoja prava za naknadu štete
ostvaruje na osnovu pravosnanžne i izvršne sudske  presude, odnosno, odluke Arbitražnog suda ili drugog vansudskog rešenja
potrošačkog spora, u skladu sa ovim Opštim uslovima i Opštim uslovima YUTE.) 

https://www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/vize-i-informacije-o-drzavama/grcka

